



Сотрудники следственного отдела по городу Балашов встретились с участником Великой Отечественной войны



Представители следственного отдела по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в канун великого праздника встретились с участником Великой Отечественной войны Николаем Михайловичем Жарковым.

Родился Николай Михайлович в селе Усть-Щербедино Романовского района, в 1944 году в возрасте 17 лет призван на фронт. Служил на западном фронте, защищал границу, домой вернулся в 1951 году.



Награжден орденом Отечественной войны 2-ой степени, юбилейными медалями, медалью «За трудовые успехи». Буквально через несколько дней, 12 мая 2018 года, Николаю Михайловичу исполнится 91 год.

Тепло пообщавшись с собеседником, следователи преподнесли ему цветы и памятный подарок, пожелав от всей души крепкого здоровья и благополучия.

Изображения



08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1223537>